专版

许昌报业传媒集团 魏都区教体局 东城区教育局

联合主办

招财猫



许昌第一外国语实验小学 五(2)班 张乐璇

(辅导老师 冶小丹)

我家的·J·猫

许昌双语实验小学 三(1)班 刘锦轩

我家有一只"调皮鬼",它是一只黑 猫,叫刘大美。

"调皮鬼"的头、身子、尾巴都是黑 色的,只有眼睛那里有一圈黄色,就像 被人给打了一拳似的。

"调皮鬼"的耳朵是尖的三角形,它 的眼睛圆圆的,像一颗晶莹剔透的宝 石,鼻子则像一个倒过来的三角。它的 嘴巴小小的,可是牙齿却像刀刃一样锋

"调皮鬼"的胡须很长,身体胖乎 乎、圆滚滚。它每天吃了睡,睡了吃。在 白天可找不到它,因为它不知道躲在哪 里睡懒觉,叫它也不理你。只有晚上等 姥爷回来的时候它才会出现,因为这时 候"调皮鬼"知道该吃饭啦。有时候,我 一天要找它成千上万次,可真拿它没办

晚上,"调皮鬼"会在我家的客厅或 卧室开"运动会"。一会儿扒东西,一会 儿跳高,一会儿跑步……

"调皮鬼"有时候会和家里另一只 叫臭臭的猫打架,从桌子上打到地下, 从我的被窝里打到床尾。总之,不让我

"调皮鬼"的毛很光滑,摸起来很柔 顺,手感棒极了。可有时会掉毛,必须每 天给它梳理,不然会弄得满屋子都是它 的毛,不让人省心。

虽然"调皮鬼"经常让我头疼,但是 我还是很喜欢它。

(辅导老师 马佳辰)

雁南飞

许昌双语实验小学 五(1)班 史曦

"一群大雁往南 飞,一会儿排成个人 字,一会儿排成个一 字……"这首小学课本 中的散文诗,相信很多 人不会陌生。那么,大

雁为什么要往南飞呢?而且要成群 结队的飞呢?

阅读相关资料我才得知,大雁 往南飞是一种迁徒行为。对动物来 说,气候变化、食物减少或自然灾害 等外在因素,可能导致它们离开栖 息地。大雁属于周期性迁徙动物,与 之相同的动物还有太平洋鲑鱼、东 非角马等,它们的迁徙行为都有一 定的周期性。

大雁属于夏候鸟。每年冬季到 来之前,大雁会飞往温暖的南方过 冬,到第二年春天,它们又回老家繁 育后代。

大雁在迁徙过程中, 非常注重 "团结互助"和"尊老爱幼",它们会 让强壮有力大雁的带头, 把老幼的 大雁安插在中间。这样不仅能防御 天敌,而且前面的大雁用翅膀扇起 的气流能够帮助后面的同伴飞行。

雁群作为专业飞行团队,懂得 如何辨别方向。它们会借助太阳、星 辰、地球磁场、河流川脉、海岸线等 来确定飞行方向。

大雁每次迁徙都可谓千里迢 即使飞行速度和高速公路上的 轿车相同,也得飞上一两个月才能 到到达目的地。

大雁真是"天资聪颖""吃苦耐 劳"的动物啊!如果你之前不了解大 雁这种周期性的迁徒行为, 听了我 的这番讲述后,希望你能对大雁有 全新的认识。

(辅导老师 王笑烨)

海洋之鲸



许昌第一外国语实验小学 五(1)班 董虔瑚 (辅导老师 冶小丹)

假如我是一朵白云

许昌半坡铺智慧小学 六(5)班 金子懿

假如, 我是大自然中的一位小 小的成员——白云,我就可以生活 在蓝蓝的天空上。

假如,我是一朵白云,当我无聊 的时候,我会跟着风姐姐一起在蓝 蓝的天空中飘来飘去。

当我开心的时候我会在天空上 变化出各种可爱的造型。

当我难过的时候,我会一个人 默默的在角落里哭泣, 泪水就会变 成小雨滴,从空中掉落。

有时,我会和其他的小伙伴一 起在天空中漫步,或者去找太阳伯 伯玩捉迷藏。

飘在天上时,我从高空往下看, 看到地面上的植物枯萎了, 就赶紧

降雨 我开始变黑,然后拼命把身体 里的小雨滴洒到地面的植物上,闪

电哥哥和风姐姐看到我这么努力的 降雨,都会过来帮我。

闪电哥哥和风姐姐的加入,令 我非常激动,身上掉落的雨滴更多

闪电哥哥负责打雷, 风姐姐负 责刮风,我则努力产生更多的雨滴。 我们三个一起帮助大地上的植物, 让它们喝到更多的水,不再枯萎。

后来,植物茂盛起来。花儿抬起 头,草儿直起腰。我的雨水滋润了大 地,唤醒了万物。

植物不需要我的时候, 我会飘 散在空中,过不了多久,就会再次变 成开始的模样,继续守护着植物。

假如,我是一朵白云,我会在春 天用雨水唤醒沉睡的万物。为此,我 愿献出我的一切,我的所有

(辅导老师 李柳)

连词成文

期末 复习 愿望

魏都区文华小学 二(1)班 徐瑞涵

一天又一天,一年又一年,时间 过得可真快呀!一转眼新的一年已 经开始,随之而来的就是我们的期 末考试。我要把握好这学期的最后 一段时间,争分夺秒复习,争取在期 末考试中实现我的小愿望——成绩 更上一层楼。

(辅导老师 孙明铭)

魏都区文华小学 二(1)班 李梓萱

这段时间, 我们都进入了紧张 的复习阶段。每次上课同学们都目 不转睛地盯着黑板,全神贯注地听 讲,就连下课,大家也争分夺秒地学 习。因为大家都有同样的愿望,就 是在期末考试中取得令人满意的成

(辅导老师 孙明铭)

魏都区文华小学 二(1)班 贠浩宇

快要期末考试了,为了得到取 得好成绩, 班里的同学回家之后都 很努力地复习。有很多同学想拿到 90 分以上的成绩, 甚至是 100 分。 因为他们都有一个共同的美好愿 望,就是为班级争光,令自己满意。

(辅导老师 孙明铭)

魏都区文华小学 二(1)班 袁嘉佑

这个学期马上要结束了, 随之 而来的就是期末考试。为了这次考 试,我和同学们在老师辛勤的指导 下,认认真真地复习功课,一刻都不 敢放松。这次考试对我们来说是对 自己一个学期的总结,我们都希望 能够考出一个好成绩来回报自己的 努力。希望我和同学们的愿望能够 实现。

(辅导老师 孙明铭)

火箭



许昌双语实验小学 二(3)班 李梓桐 (辅导老师 黄鑫)